越冷越漂亮! 这10种植物冬天随便养,零下30℃冻不死

天气越来越冷了,花友问的最多的是,什么植物不怕冷,北方能户外过冬? 今天就给大家 罗列了能耐零下二三十摄氏度低温的植物,这些植物统统可以放心种啦。

耧斗菜

这是一种被名字耽误的花,花型花色都 漂亮,就像小仙女一样,从冬季可以一直开到 来年的6月份左右。关键是它超级耐寒,零 下二三十摄氏度户外过冬无压力,北方花友 强烈建议种一棵。

牡丹

所谓国色天香,说的就是牡丹。牡丹可 以耐零下25摄氏度低温,牡丹属干灌木,会 越长越大,有条件的建议地栽,牡丹特别怕积 水,地栽一定要选地势高的地方,并且用疏松 透气的土壤。



芍药

牡丹是王,芍药是宰相,牡丹和芍药一起 种,它会更加漂亮,这就是竞争的力量吧。我 们说芍药无格,因为芍药是草本,长的低矮, 所以非常适合盆栽,而芍药的耐寒性就更厉 害了,可以耐零下55摄氏度低温,估计大部 分地区都可以户外过冬了吧。

芝樱

光听名字就充满透惑,它被称为"长在地 上的樱花",很多人去日本不是为了看樱花, 而是为了看芝樱,有它在的地方往往就是网 红打卡地。芝樱花色丰富,主要有玫红、粉 红、白、淡粉、紫等十多个颜色,超级耐寒,零 下32摄氏度也可以安全过冬哦。

帚石楠

很多人容易把帚石楠和欧石楠弄混,帚 石楠是挪威国花,俗称苏格兰石楠。植株小 巧,花色丰富,有紫色、白色、粉色、红色。花 期从初秋到冬末,叶片也会随着气温的变化 而变化。它曾经是西欧及北欧许多荒地的 主要植被,所以非常耐寒,可以耐零下二 十摄氏度低温哦。欧石楠也耐寒,但是帚石 楠耐寒性会更胜一筹。

卷丹百合

卷丹百合个人觉得是个非常神奇的物 种,不仅颜值高,还可以吃。可以耐零下30 摄氏度低温,而且还耐得住40摄氏度高温。 它被称为"百合之冠"。

金银花

金银花又称忍冬,它不耐寒,谁耐寒呢? 喜欢阳光充足的环境,也耐阴,可以爬藤,花 期在5~10月,因品种不同会有差异。地栽 可以忍受零下30摄氏度低温,如果盆栽的 话,耐寒力会差一点哦。

大花飞燕草

大花飞燕草和耧斗菜同属毛茛科,毛茛 科是一个有美人基因的大家族。大花飞燕 草长长的茎干上长满了密密麻麻的花朵,花 朵的造型非常像腾空起飞的燕子。花期从 11月一直到明年的5月。它可以耐零下30 摄氏度低温,冬天即使枯萎了,春天它又会 重新发芽的。

落新妇

羽毛状的精致小花,花穗非常茂盛,看一 眼,就不会再忘记。它是新娘手捧花的宠儿, 代表着清澈的爱。哈里王子、唐艺昕结婚时 都选落新妇做了手捧花。落新妇可以耐零下 20摄氏度低温,同时也非常耐阴哦。

乔木绣球、圆锥绣球、栎叶绣球

大多数大花绣球的耐寒临界是在零下8 摄氏度左右,浙江沪等地区可以户外过冬。乔 木绣球、圆锥绣球、栎叶绣球可以耐零下20~ 30摄氏度低温,非常适合北方花友来种哦。



狗狗冬天喝热水还是冷水



狗狗冬天应该喝常温的水,但不适合 喝热水和冷水。如果是在一些很冷的地 区,或者室温很低,水可以加热到20摄氏 度。病犬、幼犬、老狗需要喂20摄氏度以上 的温水。

不管是热水还是冷水,你都不必根据 天气刻意改变饮用水的温度。这些温度异 常的水和食物,很容易刺激狗狗的肠胃,导 致胃部不适,出现各种问题。如果是在一 些很冷的地区,或者室温很低,饮用水变得 比较凉,可以把水加热到20摄氏度。喂养 也是如此。

成犬冬天是不用特意换成热水的,只 要注意保持水盆的干净卫生就好。冬季狗 狗容易出现肠胃不好,导致拉稀,这个时候 宠物一般要做好保暖工作,另外可喂食益 生菌适当调理。对于幼犬来说,冬天最好 换成温水,因为幼犬喝奶的时候乳汁的温 度是它母亲的体温。直接给幼犬喝冷水对 于幼犬的肠道刺激是很大的,很可能会让 它们引起肠胃不舒服的问题。



种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅 提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与 我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技。 巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各 种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比,晒晒 心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物 图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适 当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣, 或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图 片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选) 就挺好。

投稿可至电子邮箱: shdx 2016@163.com